

## ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО СПОРТ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ТУРИЗЪМ

#### ПРОТОКОЛ № 30

Днес 11.05.2010 год. ( *вторник* ) от 11:30 часа в стаята на общинските съветници се проведе заседание на Постоянната комисия по спорт, младежки дейности и туризъм на Общински съвет – Бургас.

*На заседанието присъстваха:* Бочко Бочев – Председател и членове: Руслан Карагъзов, Иво Лазаров, Георги Минков, Юлия Йоргова, Мария Петрова и Бойчо Георгиев.

*Отсъстващи:* няма

*От общинска администрация присъстваха:* д-р Лорис Мануелян – зам.- кмет на Община Бургас, Веселина Деведжиева – н-к отдел „ Спорт” към Община Бургас и Живко Иванов – Директор на ОП „ Спортни имоти, паркинги и гаражи”.

По точка 3 от проекта за дневен ред присъстваха: Румен Йорданов - Президент на „Клуб по спортни танци 75”, Андрей Тодоров – треньор в „Клуб по спортни танци 75”, Илия Михов – Президент на „ Танцова академия” гр. Бургас и г-жа Мешкова – треньор в „Танцова академия”.

Заседанието откри и води Председателят на постоянната комисията г-н Бочко Бочев, при следния

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от Красимир Стойчев – Зам. - кмет на Община Бургас *относно:* Предложение за допълнение и изменение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, приложение №1 и приложение №2 към същата.
2. Докладна записка от Йорданка Ананиева – Зам. - кмет на Община Бургас *относно:* Финансиране на проект „ Български черноморски фарове 2010”
3. Докладна записка от Мария Стоянова Петрова – общински съветник в Общински съвет Бургас *относно:* Организиране и провеждане на Международния турнир по спортни танци „ Купа Бургас – 2010”.

#### По т. 1 от дневния ред:

Комисията по спорт, младежки дейности и туризъм се запозна с докладната записка от Красимир Стойчев – Зам. - кмет на Община Бургас *относно:* **Предложение за допълнение и изменение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, приложение №1 и приложение №2 към същата.**

Разяснение относно мотивите за допълнение и изменение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас направи Живко Иванов – Директор на ОП „ Спортни имоти, паркинги и гаражи”.

След обсъждане и размяна на мнения със 7 гл."за", 0 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По т. 2 от дневния ред:**

Комисията по спорт, младежки дейности и туризъм се запозна с докладната записка от Йорданка Ананиева – Зам. - кмет на Община Бургас *относно: Финансиране на проект „Български черноморски фарове 2010”*

След обсъждане и размяна на мнения с 4 гл."за", 1 гл."против" и 2 гл."въздържали се", Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По т. 3 от дневния ред:**

Комисията по спорт, младежки дейности и туризъм се запозна с докладната записка от Мария Стоянова Петрова – общински съветник в Общински съвет Бургас *относно: Организиране и провеждане на Международния турнир по спортни танци „Купа Бургас – 2010”.*


Отношение по предложените проекта – решения взеха представителите на спортните клубове.

След обсъждане и размяна на мнения с 3 гл."за", 2 гл."против" и 2 гл."въздържали се", Комисията

**РЕШИ:**

Не подкрепя докладната записка и проекта за решение.

*Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 12:45 часа.*

Протоколист:   
/ Р. Димитрова /

Председател:  
/ Бочко Бочев /